ПЕРМСКАЯ СЕТЕВАЯ КОМПАНИЯ

ВОПРОСЫ К ПЕРМСКОЙ СЕТЕВОЙ КОМПАНИИ.
Жилой дом г.Пермь,по ул.Чернышевского.21-а кВ 46
Прошу Вас ответить на следующие вопросы:
1.  Счет-квитанция  таблица1.»ОТОПЛЕНИЕ» :
1.1. Текущие показания  ст.2.«общедомового прибора учета» отсутствуют
1.2. Откуда появляется значение ст.3. «объем потребления по общедомовому прибору учета»
1.3. Откуда появляется значение ст.4. «объем потребления в помещении дома»
1.4. Откуда появляется значение ст.9. «объем услуги на единицу (м2/чел.)»
2. Счет-квитанция таблица 2.
2.1. ГВС-ст.4. Откуда появляется значение.»объем потребленных услуг»
2.2. ОТОПЛЕНИЕ- ст.4. Откуда появляется значение.»объем потребленных услуг»
3.Объясните, чем вызваны такие разные значение в таблице №1. и таблицы №2.следующих показателей

	ТАБЛИЦА1.
отопление
	«объем потребления    по общедомовому прибору учета»

	«объем потребления в помещении дома»

	ТАБЛИЦА2.
отопление
	«объем услуги на единицу (м2/чел.)»

	объем потребленных услуг»

	Всего начислено

	
	3
	4
	
	3
	4
	

	Ноябрь 
2018
	121,780
	25,204
	
	0,024775
	1,4642
	2 723,81

	Декабрь 2018
	166,310
	20,951
	
	0,03729
	2,20384
	4 099,74

	Январь 
2019
	164,990
	18,902
	
	0,037477
	2,21489
	4 190,13


 Прошу Вас дать технически грамотное объяснение как при уменьшении объемов потребления тепловой энергии по ПУ (Табл.№1 ст.№4 «объем потребления в помещении дома» -возрастает (Табл.№2 ст. №3 «объем услуги на единицу (м2/чел.)»- возрастает Табл.№2 ст. №4 )объем потребленных услуг»


Толмачев Юрий Николаевич
